

Na zámku v Korozlukách bude opět Živá zahrada

Loni přišlo na loutkový festival 700 lidí. Pohádky budou v parku

Korozluky – V neděli 25. května se opět otevře brána korozluského zámku. Bude hostit další ročník loutkového open air festivalu Živá zahrada. Informoval o tom herec a moderátor Jiří Kraus.

„I letos se mohou malí i velcí návštěvníci těšit na loutková divadla, která zahrají v prostorách zámeckého parku. Přijedou soubory, které do Korozluk jezdí pravidelně jako třeba divadlo Na cestě z Liberce nebo Divadlo Elf,“ sdělil Kraus.

Ani letos nebude chybět tradiční účastník festivalu mostecké Divadlo rozmanitostí. Novinkou bude českoanglická pohádka O prasátku Lojzíkovi, což je dvojjazyčná pohádka pro malé angličtináře.

Celá akce je součástí zámeckého dětského dne. „Ne-

PROGRAM



10.15 Divadlo Elf Mikulovy pohádky
12.30 Lojzik.com O prasátku Lojzíkovi
14.00 Divadlo na cestě Plaváček
15.30 Divadlo Rozmanitostí Princ Bajaja
Výtvarné a divadelní dílny, výstava děl dětí ze ZUŠ Moskevská v Mostě, ukázky lidových řemesel, stánkový prodej, historické pouťové atrakce, soutěže a hry pro děti.

budou chybět, tak jako každý rok, historické pouťové atrak-

ce, které se těší velkému zájmu nejen dětí, ale i dospělých,“ dodal Kraus.

Spolupřádatelům je i Základní umělecká škola Moskevská z Mostu. Ta chystá dětem oblíbené výtvarné dílny.

Pořadatelé věří, že počasí bude přát, a že přijde minimálně stejný počet návštěvníků jako loni, kdy jich bylo přes sedm set.

Program na zámku začíná v 10 hodin a končí v 17 hodin, kdy se brána zavře.

Hlavními organizátory celého dne jsou občanské sdružení Divadlo na Labem, Správa zámku Korozluky a ZUŠ Moskevská v Mostě. Akce probíhá pod záštitou mostecké senátorky a lékařky Aleny Dernerové a finančně ji podpořily hlavně město Most a Hospodářská a sociální rada Mostecka. (volk)

Na kulturu má okresní rada sto tisíc

Most – Mostecké městské divadlo dostane dotaci 25 tisíc korun na pořádání čtvrtého ročníku festivalu mladých profesionálních herců a tvůrců Young for young, který se uskuteční v září. Peníze poskytnou Hospodářská a sociální rada Mostecka. Ta sdružuje hlavně firmy, obce a odbory. Rada v dubnu schválila podporu i pro Divadlo nad Labem na pořádání festivalu Živá zahrada na zámku v Korozlukách.

„Hospodářská a sociální rada Mostecka se snaží podporovat kulturní aktivity, které pomáhají zlepšovat dobré jméno regionu. Obzvláště pak ty, které již mají určitou tradici a jsou zaměřené na mládež,“ oznámilo sdružení. Kulturní komise rady může stejně jako rozdělit mezi žadatele 100 tisíc korun. V roce 2013 rada podpořila celkem osm projektů. (volk)